
 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
№ 7355

гр. София,    23.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 61 състав,  в 
закрито заседание на 23.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

 
 
 като разгледа дело номер 9226 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

 Постъпила е молба от    жалбоподателя от 09.02.2026 г. в изпълнение указанията на съда 
от  открито  съдебно  заседание  на  29.01.2026  г.,  в  която  са  формулирани  задачи  с  оглед 
необходимостта от изслушване на    съдебно –счетоводна експертиза.
Молбата  е  изпратено  за  становище  от  ответника  по  делото,  който  е  депозирал  такова  на 
20.02.2026 г.    В становището на процесуалноия представител на ответника е посочено, че така 
поставените въпроси не изискват специални знания.
Съдът,  като  се  запозна  с  така  формулираните  задачи  и  съобрази  становището  на  ответника, 
намира  че  следва  да  бъде  допусната  съдебно  –счетоводна  експертиза,  която  да  отговори  на 
задачите, поставени от жалбоподателя в писмената му молба от 09.02.2026г., както и на задача 
формулирана от съда, а именно:

1. В приобщената счетоводна документация по делото, индивидуализирани ли са стоките, 
предмет  на  доставките  от  „Трафик  АГ“  БГ,“Елторо  Ойл  БГ“2014  ЕООД,  посочено      ли  е 
количество,  производител,  марка,  срок  на  годност.  По  кои  конкретно  счетоводни  сметки  на 
жалбоподателя и на доставчиците са осчетоводени и по какъв начин. 

Съдът  следва  да  определи  депозит  и  да  назначи  вещо  лице      по  съдебно  –счетоводната 
експертиза.
Воден от горното, съдът 

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА до изслушване    съдебно –счетоводна експертиза, със задачи, формулирани в писмена 
молба от 09.02.2026 г. на адв. Й., както и задача, формулирана от съда в настоящото определение. 

Определя депозит в размер на 300 евро, вносим от жалбоподателя в 7-дневен срок от получаване 



на съобщение за настоящото определение.

Назначава за вещо лице по ССчЕ    - С. К. с адрес – [населено място], [улица], [жилищен адрес] и 
телефон 0888 796158

След внасяне на депозита    да се призове    вещото лице.

Препис от определението да се връчи на страните за сведение .

Определението не подлежи на обжалване.
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